

Российская Федерация
Иркутская область
Муниципальное образование «Тайшетский район»
Тайшетское муниципальное образование
Дума Тайшетского городского поселения
(четвертый созыв)

Р Е Ш Е Н И Е

От 23.12.2020 г.

г. Тайшет

№ 198

Об обращении депутатов Думы Тайшетского городского поселения к Председателю Правительства Российской Федерации Мишустину М.В.

Рассмотрев обращение Председателя Совета депутатов города Новосибирска к депутатам Думы Тайшетского городского поселения от 09 ноября 2020 года, Решение Совета депутатов города Новосибирска от 28 октября 2020 года №52 «Об обращении Совета депутатов города Новосибирска к Председателю Правительства Российской Федерации Мишустину М.В.», руководствуясь Уставом Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение», Регламентом Думы Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение», утвержденным решением Думы Тайшетского городского поселения от 24 марта 2016 года №243, Дума Тайшетского городского поселения

Р Е Ш И Л А:

1. Поддержать инициативу Совета депутатов города Новосибирска об обращении к председателю Правительства Российской Федерации Мишустину М.В.
2. Принять и направить обращение к Председателю Правительства Российской Федерации Мишустину М.В. (приложение).
3. Направить настоящее решение депутатов Думы Тайшетского городского поселения председателю Законодательного собрания Иркутской области Ведерникову А.В. с просьбой поддержать данное обращение.
4. Администрации Тайшетского городского поселения обеспечить опубликование настоящего решения в официальных средствах массовой информации.

Председатель Думы Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение»

О.В. Бычкова

Глава Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение»

А.М. Заика

ОБРАЩЕНИЕ

депутатов Думы Тайшетского городского поселения к Председателю Правительства
Российской Федерации Мишустину М.В.

Уважаемый Михаил Владимирович!

В соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2018 №400-ФЗ «О страховых пенсиях» надбавка в размере 25 процентов к установленной фиксированной выплате к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности лицам, проработавшим более 30 лет в сельском хозяйстве, устанавливается при условии, что они проживают в сельской местности. Действующие нормы закона устанавливают зависимость права получения надбавки от места проживания, что незаслуженно исключает из круга получателей данной надбавки достаточно большое число граждан. Так, если пенсионер или инвалид выезжает за пределы сельской местности, то право на установление такой надбавки теряется.

Зачастую данным гражданам приходится переезжать в город по состоянию здоровья: им необходимо находиться рядом с близкими родственниками и проживать в городской черте, где объекты социальной, транспортной инфраструктуры находятся в шаговой доступности.

Надбавка с учетом индексации в 2020 году для пенсионеров и инвалидов I и II группы составляет 1 421 рублей 56 копеек (для инвалидов III группы – 710 рублей 78 копеек) и в соответствии с действующим законодательством увеличивается ежегодно. Данная надбавка является существенной для людей пенсионного возраста и инвалидов, заслуженно ими заработана. Депутаты Думы Тайшетского городского поселения в целях получения равного права на материальную поддержку со стороны государства и повышения уровня жизни граждан считают целесообразным предоставить право на получение повышенной фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности лицам, проработавшим более 30 лет в сельском хозяйстве, при выезде за пределы сельской местности.

Кроме того, обращаем Ваше внимание на необходимость материальной поддержки пенсионеров в связи с распространением коронавирусной инфекции – прежде всего, в «группе риска» по данному заболеванию оказались пожилые люди, достигшие возраста 65 лет.

Учитывая невысокие доходы пенсионеров, повышение тарифов на жилищно-коммунальные услуги с 01 июля 2020 года, повышение стоимости лекарственных препаратов, депутаты Думы Тайшетского городского поселения считают необходимым оказать дополнительную материальную поддержку лицам пенсионного возраста в виде единовременной выплаты в размере не менее одного минимального размера оплаты труда по аналогии с дополнительными мерами поддержки, оказанными государством семьям с детьми.

Председатель Думы Тайшетского муниципального
образования «Тайшетское городское поселение»

О.В. Бычкова

Депутаты Думы Тайшетского городского поселения:

Андреев И.А.

Брич В.П.

Быкова О.В.

Васерчук В.И.

Гончаров Е.А.

Гриценко Ю.Ю.

Демьянова Е.А.

Денисенко И.А.

Зуева Э.В.

Иванова Г.П.

Ларионов С.Н.

Ниживляк Л.А.

Полянцев А.М.

Пустынский А.З.

Ромушкина И.П.

Ронжина И.В.

Черемных И.К.

Руководитель аппарата администрации
Тайшетского городского поселения

А.С. Кузин